

# 20多吨医疗废物竟被卖给无资质商贩

## 利欲熏心的8名被告人因污染环境罪听判

本报记者 许梅 通讯员 余检

**本报讯** 医疗废物交由有专门处理资质的环保公司处置,而有的人却为牟取非法利益,出售给无资质的个体废品收购者,导致20余吨属危险废物的医疗废物被随意处置,堆放在露天环境下,甚至部分还流出省外。近日,由杭州市余杭区检察院提起公诉的王某、陈某、张某等8人污染环境案,经杭州市中级法院二审裁定,维持一审原判,以污染环境罪判处王某等7人有期徒刑2年4个月到8个月不等,并处罚金20万元到1万元不等;邹某因犯罪情节轻微,免于刑事处罚。

2015年6月,余杭区公安机关和环保部门对王某位于余杭区某街道的废品收购点进行执法检查,从废品收购点的东侧及北侧查获针筒、针管、盐水瓶等医疗废物10余吨。露天随意处置大量医疗废物,容易造成环境污染事故,王某当场被公安机关抓获。该案移送余杭区检察院审查起诉,检察官从有利于防范环境风险出发,要求公安机关补充侦查王某所在废品收购点内露天堆放的盐水瓶等其他堆放物情况。

2016年3月,公安机关和环保部门再次对王某废品收购点南侧的堆放物进行检查,在堆放物顶端的盐水瓶下,发现用黄色医疗垃圾袋及黑色普通垃圾袋包装的已使用过的针筒、针头、输液管、玻璃瓶、输液(瓶)袋(部分还插有针头)等医疗废物10余吨。经余杭区卫生监督所、环境保护局

定,这些医疗废物属危险废物。

经审理查明,2010年至2013年12月期间,杭州某医院清洁部主任俞某明知装盐水瓶的垃圾袋中混有针筒、针管、输液管、皮手套等医疗废物,系危险废物,必须按规定交由有专门处理资质的医疗环保公司处置,但仍将混装有上述医疗废物的盐水瓶出售给无处理资质的废品收购老板王某,随后王某将医疗废物运至其废品收购点。而后,王某雇佣他人对其废品收购点堆放的针筒、针管、输液管、盐水瓶等进行分类整理,并将整理出的10余吨医疗废物出售给同样无证从事废品收购的杨某。杨某再将其运回江苏省宿迁市出售,从中牟利。

另外,2013年1月至2015年5月,先后担任杭州某生物技术公司行政部主管的崔某、张某、陈某,负责公司内垃圾的清理、处置,三人明知已使用的化学试剂瓶应按照危险废物进行处置,仍先后将其直接混同在生活垃圾中,或者交给无处理资质的废品收购老板俞某等进行处置。后俞某也将收购来的化学试剂瓶出售给同样无处理资质的王某。身为保洁班班长的邹某明知已使用的化学试剂瓶应按照危险废物进行处置,仍按照陈某的要求帮王某进行搬运。

由于王某、陈某、张某、俞某、俞某安、杨某、崔某、邹某违反国家规定,非法处置危险废物3吨以上或明知他人无经营许可证,向他人提供危险废物3吨以上,严重污染环境,其行为均已构成污染环境罪。最终,法院以污染环境罪对8人依法作出判决。

## 偷钱财偷大米 撬车大盗被抓获

通讯员 胡佳晓

**本报讯** 3月以来,宁波北仑警方连续接到市民报案,称车窗被撬,车内物品被盗。经北仑警方侦查,日前,该系列性撬车窗盗窃车内物品案的犯罪嫌疑人荣某被抓获。

警方接到报案后,迅速成立专案组。在线索较少的情况下,北仑警方充分运用联勤指挥综合分析研判的优势,通过连续多日的调查取证,终于锁定有重大作案嫌疑的荣某并于4月20日下午,抓获嫌疑人荣某。

经查,荣某,四川人,1995年出生,有两次犯罪前科,曾在四川盗窃电瓶车、砸车盗窃被判刑。荣某交代,他每次都选择在深夜12点出门作案,凌晨四五点前结束。作案时,他用螺丝刀撬开停在路边的汽车车窗,然后盗走车内物品。3月份至今,荣某已连续作案50余起。刚开始时,他还非常小心,之后就一发不可收,有时甚至会疯狂地连撬一排车,一辆一辆地偷过去。他几乎无所不偷,除了现金、照相机、烟酒等贵重物品,大米、甚至车主的鞋子他都要拿。

目前,犯罪嫌疑人荣某已被刑事拘留,案件正在进一步侦查中。



## 拒不申报财产 欠薪老板被罚款

通讯员 毛林飞 王超勇

**本报讯** 因拒不申报财产,日前,被执行人周某被三门法院处以1000元罚款。

周某是某钢结构有限公司的法定代表人。2015年4月,因发生劳动争议,该公司员工张某向三门县劳动人事争议仲裁委申请仲裁,经调解,双方自愿达成调解协议,由周某公司于同年12月中旬前向张某一次性支付劳动报酬1.47万元,逾期不支付,加付5000元。

之后,周某公司并未如期支付给张某相应的劳动报酬。去年6月底,张某向三门法院申请强制执行。法院立案执行后,经调查发现该公司名下并无可供执行的财产。执行法官遂向该公司发送执行通知书、财产申报表,然而一系列的法律文书石沉大海,周某也杳无音信。

去年11月中旬,经当事人张某申请,三门法院对周某进行网上布控,后在公安部门的协助下将周某抓获,周某当场将1.97万元执行款全部缴清,案件执行完毕。鉴于周某无视法院向其发送的法律文书,不主动申报财产,三门法院小惩大诫,对其处以1000元的司法处罚。

据悉,去年8月以来,三门法院严格落实被执行人财产申报制度。今年第一季度,该院共计制裁拒不申报财产的被执行人50人,其中司法拘留36人次,处罚款14起。

## 侵犯公民信息 “嗅密码”IT男获刑

通讯员 陈姣姣

**本报讯** 会建网站,懂查询技术,可他却用来创立了一个非法获取个人信息的“嗅密码”网站。近日,乐清法院公开开庭审理此案,认定该网站的运营者丁某构成侵犯公民个人信息罪,判处有期徒刑3年,并处罚金2万元。

去年6月,乐清女子林某报案称总是接到全国各地的推销电话,一天多达十几个,林某怀疑自己的信息被泄露了。后经查实,林某的信息是从一家名为“嗅密码社工库”的网站泄露出来的,该网站主就是丁某。

丁某,27岁,安徽人,此前一直在北京某家科技公司上班。2015年初,丁某在网上浏览时,发现一些人的QQ密码、论坛账号密码以及开房记录被公开。丁某心想,不如将信息拷贝下来放在网站上供他人查询,并以此赚钱。于是,丁某买了个服务器,并将网上的信息上传至服务器,然后制作了“嗅密码社工库”网站。进入该网站后,用户输入姓名或身份证号码就可以查询包括宾馆住宿记录、手机号码、用户QQ、部分论坛账号以及密码等个人信息,每注册一个账号需交60至120元。

经查,丁某向他人提供公民个人信息近2000万条。截至2016年6月23日,用户通过“嗅密码”网站查询开房记录等个人信息共49698条,丁某从中收取会员费19万余元。



## 文成发生落石事故致一死一伤

通讯员 陈锐 摄

昨日上午9时57分,文成县百丈瀑通天岭路段发生自然落石砸伤游客事件。事件发生后,文成县有关部门全力组织公安、消防、医疗等力量展开救援。

目前,两名受伤游客,一人送医院经抢救无效死亡,另一人仍在医院接受观察治疗。事件的详细情况正在进一步调查中。事发后,该景区已疏散游客并停业整顿。

## 保姆打扮洋气出手大方,还总说“我们有缘” 东家、邻居等21人都上了她的当

本报记者 高敏 通讯员 余法

**本报讯** 年近六旬的张某当过保姆、做过烧饭阿姨,平时染头发,戴金饰,打扮得十分洋气。她对外一直宣称,女儿在美国加州,有个姐夫在海关,总给人一种“能办成很多事”的感觉,而且还表现得并不在乎保姆这份工作。正因为这种假象,房东、邻居、同事等21人都上了张某的当,涉案188万余元。近日,杭州余杭法院审理了这起诈骗案。

2012年底,张某租住在杭州上城区,房东是宋某。张某假借在杭州四季青市场有好几个商铺,借商铺经营过程中资金周转困难为由,以高息为诱饵,分两次从宋某处骗得18万元,为获取宋某的信任,期间她还支付利息约2万元。

范某是张某租住房子的邻居。2013年5月左右,张某对范某说,自己与他人合伙办厂需要资金,又从范某手里骗了20万元,然后装模作样付了1万元作为利息。“张某平时很大方,身上戴着很多金首饰,好像很有钱的样子,怎么也没想到她会骗了钱跑掉啊!”范某对“借钱”一事懊悔不已。

从2012年开始,张某在李某家当保姆,做事利索又似乎见多识广,张某深得李某信赖。2013年间,张某经常提起

自己有渠道通过炒黄金谋取高利,顺利从李某处骗得10万元,从李某两个女儿处共骗得36万元,又从李某之前的保姆王某处骗得6万元,从社区派来服务李某的赵某处骗得20余万元。

同年,张某又以同样借口,从邻居周某、朱某等6人处骗得12万余元。钱到手后,张某携款逃跑。

大家其实都不知道张某的经济状况究竟如何。“她平时把自己弄得很洋气,说自己不在乎做保姆这份工作,还说是我们之间有缘分。”不少被害人直到最后才知道一切都是假象。

2014年8月开始,张某到一家企业食堂做烧饭阿姨。工作期间,她以帮忙低价购买苹果手机、汽车、黄金等理由骗同事,还有以特殊途径可以购买廉租房等理由骗几位邻居。

经查,4年间,共有21人被张某欺骗,涉案金额188万余元。对于行骗,张某可谓是个“老手”,她曾两次因诈骗罪被判刑。张某到案后,公诉机关以诈骗罪对张某提起公诉。

“由于我自己对金钱的贪婪,虚荣心泛滥,再次走上了犯罪道路。”庭审时,张某这样对法官说。

法院对该案没有当庭宣判。